					Communiqué de presse


Heleon Group obtient la représentation des disques de rupture du leader du marché Continental Disc Corporation. Gillain & Co devient le distributeur pour la Belgique.

Aartselaar, 13 juillet 2018 – Après que Heleon Group a obtenu la représentation des disques de rupture de Continental Disc Corporation (CDC) pour la Belgique et le Pays-Bas, Gillain & Co deviendra le distributeur des disques de rupture CDC pour la Belgique. CDC produisent des disques de rupture utilisés dans l’industrie alimentaire, pharmaceutique et autres secteurs dans le monde entier. Un disque de rupture est un système de sécurité protégeant une installation ou une cuve contre la surpression et/ou la pression négative pour éviter l’explosion ou l’implosion. La fabrication de disques de rupture est un travail sur mesure et exige une compétence et une expérience considérables.
 
Outre des investissements appréciables en l'entreposage automatisé - initiés dès le rachat de Gillain & Co par Heleon Group - l’optimisation de la gamme de produits est également mise en œuvre. Des disques de rupture hygiéniques complètent le programme globale de produits high-purity de Gillain & Co et contribuent à renforcer sa position de fournisseur expert pour l’industrie alimentaire et pharmaceutique. « Comme les disques de rupture sanitaires sont utilisés avec des vannes de sécurité ou pas dans les mêmes installations et cuves pour lesquelles nous livrons déjà des pièces, il est on ne peut plus logique que nous proposions aussi des disques de rupture », déclare Jan Timmer, CEO de Gillain & Co. Certifié ISO 9001, CDC se distingue par mettre en œuvre des concepts innovants et brevetés et des matériaux traçables.
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Heleon Group a fait ses débuts en 2000 avec la maison-mère Heleon BV fondée par l’entrepreneur Jan Timmer. En 2002, le groupe a acquis PMA-Heleon NV. Avec l’acquisition d’Holstaal BV (Pays-Bas) en 2008, Heleon Group est devenu une réalité. En 2013, le groupe s’est étendu avec le rachat d’Heproflex BV (Pays-Bas) et de Gillain & Co NV en 2018. Heleon Group fournit à ses acheteurs des composants de processus dont des conduites, composants de conduite, robinets d’arrêt, flexibles et instrumentation. Ces dernières années, l’entreprise a acquis une solide position dans l’industrie médicale, pharmaceutique et agro-alimentaire, la technologie sous vide, les semi-conducteurs et l’industrie générale aux Pays-Bas et en Belgique. L’essence de cette réussite est un vaste assortiment, la fabrication en interne de composants spéciaux, un large stock, une vaste base en gestion logistique et projet, de solides aptitudes techniques et des années d’expérience en achat et vente. (www.heleon-group.com)

Gillain & Co a été fondée en 1875 et est établie à Aartselaar. L’entreprise est spécialisée dans la fourniture d’appareils et de composants hygiéniques en acier inoxydable pour les industries alimentaire et des sciences de la vie : denrées alimentaires et produits laitiers, boissons et brasseries, chimie, pharmacie et cosmétique, chimie fine et biotechnologie, gaz purs et microélectronique. Une solide position de stock est associée à une situation idéale sur l’axe Anvers - Bruxelles. Dans l’entrepôt ultramoderne, les composants hygiéniques sont stockés dans des conditions optimales - protégés contre la poussière, la lumière et la chaleur - pour que tous les produits soient traçables. Sécurité, orientation client, responsabilité environnementale et loyauté sont hautement appréciés au sein de l’entreprise. Chaque collaborateur est expert dans son domaine et remplit un important rôle de conseiller auprès du client. Gillain & Co appartient au Heleon Group depuis 5 avril 2018.
(www.gillain.com)

Continental Disc Corporation (CDC) a été fondée en 1965 et est installée dans le Missouri (USA). CDC est leader sur le marché et fabrique des disques de rupture utilisés dans le monde entier en pharmacie, alimentation, chimie, pétrochimie, aéronautique, gaz industriels, transport et autres marchés. CDC fournit des produits de qualité supérieure qui répondent aux exigences les plus élevées en termes de qualité et de sécurité.

