




Persmededeling

Heleon Group haalt vertegenwoordiging binnen van CDC, marktleider in breekplaten. Gillain & CO wordt verdeler in België.
 
Aartselaar, 13 juli 2018 – Nadat Heleon Group in Nederland en België de vertegenwoordiging binnengehaald heeft voor breekplaten van marktleider Continental Disc Corporation (CDC), wordt Gillain & Co de nieuwe breekplatenverdeler in de Belgische markt. CDC vervaardigt breekplaten die gebruikt worden in voedings-, farma- en industriële bedrijven over de hele wereld. Een breekplaat is een drukbeveiliging die een installatie of een tank beschermt tegen overdruk en/of onderdruk (vacuüm), ter voorkoming van explosie of implosie. Het fabriceren van breekplaten is maatwerk en vereist een enorme vakkundigheid en ervaring.
Naast aanzienlijke investeringen in magazijnautomatisering - meteen opgestart na de overname van Gillain & Co door Heleon Group – wordt ook gewerkt aan de optimalisatie van het productgamma. Hygiënische breekplaten vervolledigen het succesvolle high-purity totaalprogramma van Gillain & Co en bestendigen mee haar positie van expertleverancier voor voeding en farma. “Omdat sanitaire breekplaten al dan niet samen met veiligheidskleppen gebruikt worden in dezelfde installaties en tanks waar wij nu reeds onderdelen voor leveren, is het niet meer dan logisch dat we ook breekplaten aanbieden.” aldus Jan Timmer, CEO van Gillain & Co. CDC onderscheidt zich door innovatieve en gepatenteerde ontwerpen, traceerbare materialen en is IS0 9001 gecertificeerd.
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Gillain & Co werd opgericht in 1875 en is gevestigd in Aartselaar. Het is een gespecialiseerde leverancier van hygiënische apparatuur en componenten in roestvrij staal voor de voedings- en lifesciencesindustrieën: voeding en zuivel, dranken en brouwerijen, chemie, farmaceutica en cosmetica, fijne chemie en biotechnologie, pure gassen en micro-elektronica. Een sterke voorraadpositie wordt gecombineerd met een perfecte ligging op de as Antwerpen - Brussel. In het ultramoderne magazijn worden de hygiënische componenten opgeslagen in optimale omstandigheden - beschermd tegen stof, licht en warmte - zodat alle producten traceerbaar zijn. Veiligheid, klantgerichtheid, milieubewust ondernemen en loyaliteit staan hoog aangeschreven in het bedrijf. Iedere medewerker is een expert in zijn vakgebied en vervult een belangrijke adviesrol voor de klant. Gillain & Co behoort sinds 5 april 2018 tot de Heleon Group en wordt geleid door Jan Timmer.
(www.gillain.com)

Heleon Group startte in 2000 met moederbedrijf Heleon BV opgericht door ondernemer Jan Timmer. In 2002 vond de acquisitie plaats van PMA-Heleon NV. Met de acquisitie van Holstaal BV (Nederland) in 2008 werd Heleon Group een feit. In 2013 werd de groep uitgebreid met Heproflex BV (Nederland) en in 2018 met Gillain & Co NV. Heleon Group levert procescomponenten waaronder buizen, leidingcomponenten, afsluiters, slangen en instrumentatie aan haar afnemers. De onderneming bouwde de afgelopen jaren een sterke positie op in de medische, farmaceutische en voedingsmiddelenindustrie, vacuümtechnologie, semicon en algemene industrie in Nederland en België. De kern voor dit succes ligt in het voeren van een breed assortiment, het in eigen beheer vervaardigen van specials, een ruime voorraad, een brede basis in logistiek- en projectmanagement, sterke technische vaardigheden en jarenlange inkoop- en verkoopervaring. 
(www.heleon-group.com)

Continental Disc Corporation (CDC) werd opgericht in 1965 en is gevestigd in Missouri (VS).  CDC is marktleider en produceert breekplaten die over de hele wereld gebruikt worden in de farma, voeding, dranken, chemie, petrochemie, luchtvaart, industriële gassen, transport en andere markten. CDC levert topproducten die aan de hoogste eisen voldoen op het vlak van kwaliteit en veiligheid.
