




Persmededeling

Aartselaar, 16 april 2019 –  Gillain & Co - part of Heleon Group is officiële verdeler van het revolutionair DOSANOVA Click & Clean HPJET  “schuimreinigingssyteem zonder perslucht” voor de voedingsindustrie

Het voorkomen van contaminatie is een grote zorg in de voedingsindustrie. Traditionele systemen maken gebruik van perslucht waardoor het besmettingsrisico niet onbestaande is. Bij een lekkage kunnen via de persleiding chemicaliën in het proces komen omdat andere procesapparatuur gebruik maakt van dezelfde persleiding. Met de Click & Clean HPJET systemen van DOSANOVA is dit risico uitgesloten. DOSANOVA Click & Clean HPJET is een doordacht schuimreinigingssytemen dat geen perslucht behoeft. Met behulp van een speciaal ontwikkelde schuimkop wordt het  schuim gevormd op het einde van de schuimlans. Bijkomend voordeel is dat de kwaliteit van het schuim behouden blijft, ongeacht de lengte van de slang. Er kunnen slangen tot 60 meter worden gebruikt wat resulteert in een aanzienlijke kostenbesparing want er zijn minder installaties nodig. Bedrijven die geïnteresseerd zijn, kunnen het systeem vrijblijvend testen gedurende een proefperiode van 2 weken.
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Gillain & Co werd opgericht in 1875 en is gevestigd in Aartselaar, België. Het is een gespecialiseerde leverancier van hygiënische apparatuur en componenten in roestvrij staal voor de voedings- en lifesciencesindustrieën: voeding en zuivel, dranken en brouwerijen, chemie, farmaceutica en cosmetica, fijne chemie en biotechnologie, pure gassen en micro-elektronica. Een sterke voorraadpositie wordt gecombineerd met een perfecte ligging op de as Antwerpen - Brussel. In het ultramoderne magazijn worden de hygiënische componenten opgeslagen in optimale omstandigheden - beschermd tegen stof, licht en warmte - zodat alle producten traceerbaar zijn. Veiligheid, klantgerichtheid, milieubewust ondernemen en loyaliteit staan hoog aangeschreven in het bedrijf. Iedere medewerker is een expert in zijn vakgebied en vervult een belangrijke adviesrol voor de klant. Gillain & Co behoort sinds 5 april 2018 tot de Heleon Group en wordt geleid door Jan Timmer.

(www.gillain.com)

Heleon Group startte in 2000 met moederbedrijf Heleon BV opgericht door ondernemer Jan Timmer. In 2002 vond de acquisitie plaats van PMA-Heleon NV. Met de acquisitie van Holstaal BV (Nederland) in 2008 werd Heleon Group een feit. In 2013 werd de groep uitgebreid met Heproflex BV (Nederland) en in 2018 met Gillain & Co NV. Heleon Group levert procescomponenten waaronder buizen, leidingcomponenten, afsluiters, slangen en instrumentatie aan haar afnemers. De onderneming bouwde de afgelopen jaren een sterke positie op in de medische, farmaceutische en voedingsmiddelenindustrie, vacuümtechnologie, semicon en algemene industrie in Nederland en België. De kern voor dit succes ligt in het voeren van een breed assortiment, het in eigen beheer vervaardigen van specials, een ruime voorraad, een brede basis in logistiek- en projectmanagement, sterke technische vaardigheden en jarenlange inkoop- en verkoopervaring. 

(www.heleon-group.com)

Dosanova is een Belgische innovatieve fabrikant die gevestigd is in Izegem..Dosnaova ontwerpt en produceert hoogwaardige en betrouwbare reinigingssystemen voor lage-, midden- en hoogdruktoepassingen binnen de voedings-, marine-, carwash en landbouwsector. Naast een eigen gamma levert Dosanova componenten aan de belangrijkste fabrikanten in de sector. Dosanova is geen fabrikant die bestaande technologie kopieert, maar brengt zelf innovatieve oplossingen op de markt.
