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Heleon Group est l’un des sponsors de l’équipe des champions du monde de sidecar Ben van den Bogaart (NL) et Marvin Vanluchene (B)

Aartselaar, 15 janvier 2019 – Heleon Group est l’un des sponsors des champions du monde de sidecar Ben van den Bogaart (NL) et Marvin Vanluchene (B). Cet accord de sponsoring souligne l’esprit de Heleon Group, une société en perpétuel mouvement.

L’idée de sponsoriser cette équipe émane d’un employé de Gillain & Co, la division belge de Heleon Group. Geert Bossuyt, Sales Engineer, a été double champion de Belgique en solo dans un passé éloigné et aujourd’hui il est le manager de l’équipe. Jan Timmer, PDG de Heleon Group, a été rapidement convaincu : « Heleon Group est une organisation en pleine expansion et nous explorons toujours des canaux alternatifs pour montrer notre dynamisme au monde extérieur. L’enthousiasme de Ben van den Bogaart (NL) et de Marvin Vanluchene (B) m’a tout de suite séduit. Pour devenir champion du monde à un jeune âge, dans un sport difficile et si technique, il ne faut pas uniquement du talent et des compétences mais également du courage et de la persévérance. Ce sont des qualités qu’on ne peut qu’apprécier en tant qu’entrepreneur. Le fait qu’il s’agisse d’un duo belgo-néerlandais est d’autant plus symbolique. Car au sein de mon organisation également, les entreprises proviennent de Belgique et des Pays-Bas, et je crois fortement que nous pouvons nous renforcer mutuellement en réunissant nos différentes cultures.»
Une petite anecdote bonne à savoir est que ce sponsoring fait entièrement partie de l’ADN de la famille Timmer. Jan ainsi que sa fille Hannah sont des motards invétérés et font leurs déplacements quotidiens entre les différentes entreprises de Heleon Group en moto pour éviter les embouteillages.
Le logo de Heleon Group sera sur les maillots des champions du monde à partir du début de la nouvelle saison (janvier 2019).
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Heleon Group a fait ses débuts en 2000 avec la maison-mère Heleon BV fondée par l’entrepreneur Jan Timmer. En 2002, le groupe a acquis PMA-Heleon NV. Avec l’acquisition d’Holstaal BV (Pays-Bas) en 2008, Heleon Group est devenu une réalité. En 2013, le groupe s’est étendu avec le rachat d’Heproflex BV (Pays-Bas) et de Gillain & Co NV en 2018. Heleon Group fournit à ses acheteurs des composants de processus dont des conduites, composants de conduite, robinets d’arrêt, flexibles et instrumentation. Ces dernières années, l’entreprise a acquis une solide position dans l’industrie médicale, pharmaceutique et agro-alimentaire, la technologie sous vide, les semi-conducteurs et l’industrie générale aux Pays-Bas et en Belgique. L’essence de cette réussite est un vaste assortiment, la fabrication en interne de composants spéciaux, un large stock, une vaste base en gestion logistique et projet, de solides aptitudes techniques et des années d’expérience en achat et vente. (www.heleon-group.com)

Gillain & Co a été fondée en 1875 et est établie à Aartselaar. L’entreprise est spécialisée dans la fourniture d’appareils et de composants hygiéniques en acier inoxydable pour les industries alimentaire et des sciences de la vie : denrées alimentaires et produits laitiers, boissons et brasseries, chimie, pharmacie et cosmétique, chimie fine et biotechnologie, gaz purs et microélectronique. Une solide position de stock est associée à une situation idéale sur l’axe Anvers - Bruxelles. Dans l’entrepôt ultramoderne, les composants hygiéniques sont stockés dans des conditions optimales - protégés contre la poussière, la lumière et la chaleur - pour que tous les produits soient traçables. Sécurité, orientation client, responsabilité environnementale et loyauté sont hautement appréciés au sein de l’entreprise. Chaque collaborateur est expert dans son domaine et remplit un important rôle de conseiller auprès du client. Gillain & Co appartient au Heleon Group depuis 5 avril 2018.
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