Communiqué de presse

Patrick Roggemans nouveau CEO chez Gillain & Co sa
Aartselaar, le 22 juin 2011 – Gillain & Co, l’entreprise familiale installée à Aartselaar qui, depuis plus de 135 ans, fournit des composants et équipements hygiéniques à l’industrie alimentaire, pharmaceutique et cosmétique, sera dirigée par Patrick Roggemans à partir du 1er juillet 2011. Auparavant, M. Roggemans travaillait chez Alfa Laval Benelux en tant que Managing Director.
« Une entreprise familiale telle que Gillain & Co est une entreprise magnifique et puissante à la fois. Il est important non seulement de maintenir cette position, mais surtout de la développer pour l’avenir. Pour cette raison, Gillain & Co a cherché à se renforcer. Patrick Roggemans a relevé le défi. Il est en mesure de combiner son expertise et son réseau avec une approche pragmatique. Cela fait de lui le candidat de choix pour ce poste. Il ne s’agit pas là d’une rupture avec l’histoire, mais de la poursuite de la professionnalisation qui permettra de réaliser nos ambitions de croissance », explique Guy Gillain, l’actuel CEO de Gillain & Co.
Patrick Roggemans vient de chez Alfa Laval Benelux où il remplissait la fonction de Managing Director. Auparavant, il a assumé diverses fonctions de management chez Tetra Pak et Crown Cork & Seal. Avec son bagage d’ingénieur civil en biotechnologie associé à son expérience pratique en management, sales et marketing, il représente une considérable plus-value pour Gillain & Co. Outre la direction générale quotidienne, la poursuite du développement du succès commercial de Gillain & Co est sa priorité. Patrick Roggemans devient également co-actionnaire de Gillain & Co.
À propos de Gillain & Co nv
Gillain & Co a été fondée en 1875 et est établie à Aartselaar. C’est un fournisseur spécialisé d’équipements et composants hygiéniques en acier inoxydable pour les industries agroalimentaire et lifescience: alimentation et produits laitiers, boissons et brasseries, chimie, pharmacie et cosmétique, chimie pure et biotechnologie, gaz purs et micro-électronique. Un solide stock se combine avec une situation idéale sur l’axe Anvers - Bruxelles. Dans l’entrepôt ultramoderne, les composants hygiéniques sont stockés dans des conditions optimales de manière à être protégés de la poussière, de la lumière et de la chaleur mais surtout de façon à pouvoir en assurer la traçabilité. Sécurité, orientation client, responsabilité environnementale de l’entreprise et loyauté sont les valeurs phares. Chaque collaborateur est un expert dans son domaine et joue un important rôle de conseiller auprès du client.
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