




Persmededeling


Heleon Group sponsort wereldkampioenen zijspanrace Ben van den Bogaart (NL) en Marvin Vanluchene (B)
Aartselaar, 15 januari 2019 –  Heleon Group sponsort sinds dit jaar regerende wereldkampioenen zijspanrace Ben van den Bogaart (NL) en Marvin Vanluchene (B). Deze sponsordeal onderstreept mee de spirit van Heleon Group, een bedrijf in volle beweging. 
Drijfveer achter de sponsordeal is een medewerker van Gillain & Co, de Belgische poot van Heleon Group. Sales engineer Geert Bossuyt, in een ver verleden tweevoudig Belgisch solo motor en vandaag manager van het succesvolle zijspanteam, kwam met het idee op de proppen. Jan Timmer, CEO van Heleon Group, was meteen overtuigd: “Heleon Group zit in volle expansie en we kijken altijd uit naar alternatieven om deze dynamiek ook uit te stralen naar de buitenwereld. De geestdrift van Ben van den Bogaart en Marvin Vanluchene sprak mij meteen aan. Op jonge leeftijd wereldkampioen worden in deze uitdagende en ultra-technische sport getuigt van talent en kunde maar ook van durf en doorzettingsvermogen. Eigenschappen die je als ondernemer alleen maar kan waarderen. Dat het bovendien om een Belgisch-Nederlands duo gaat, maakt de symboliek nog mooier. Want ook binnen mijn organisatie, met zowel Belgische als Nederlandse vestigingen, geloof ik dat we als verschillende culturen elkaar enorm kunnen versterken.”
Fijne anekdote is dat deze sponsordeal ook op sportief vlak een perfecte match is voor de familie Timmer  Zowel Jan als dochter Hannah zijn fervente motorrijders en doen de dagelijkse verplaatsingen tussen de verschillende ondernemingen binnen Heleon Group  ‘filevriendelijk’ op hun favoriete machines.
Het logo van Heleon Group prijkt vanaf de aanvang van het nieuwe zijspanseizoen (januari 2019) op de truitjes van de wereldkampioenen.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Noot voor de redactie: voor meer informatie kunt u contact opnemen met Anita Geens op telefoonnummer: +32 (0)3 870 60 80 anita.geens@gillain.com Voor beeldmateriaal, logo’s en document van dit persbericht kunt u terecht in de persruimte op www.gillain.com/nl/over-ons/persruimte

Heleon Group startte in 2000 met moederbedrijf Heleon BV opgericht door ondernemer Jan Timmer. In 2002 vond de acquisitie plaats van PMA-Heleon NV. Met de acquisitie van Holstaal BV (Nederland) in 2008 werd Heleon Group een feit. In 2013 werd de groep uitgebreid met Heproflex BV (Nederland) en in 2018 met Gillain & Co NV. Heleon Group levert procescomponenten waaronder buizen, leidingcomponenten, afsluiters, slangen en instrumentatie aan haar afnemers. De onderneming bouwde de afgelopen jaren een sterke positie op in de medische, farmaceutische en voedingsmiddelenindustrie, vacuümtechnologie, semicon en algemene industrie in Nederland en België. De kern voor dit succes ligt in het voeren van een breed assortiment, het in eigen beheer vervaardigen van specials, een ruime voorraad, een brede basis in logistiek- en projectmanagement, sterke technische vaardigheden en jarenlange inkoop- en verkoopervaring. 

(www.heleon-group.com)

Gillain & Co werd opgericht in 1875 en is gevestigd in Aartselaar. Het is een gespecialiseerde leverancier van hygiënische apparatuur en componenten in roestvrij staal voor de voedings- en lifesciencesindustrieën: voeding en zuivel, dranken en brouwerijen, chemie, farmaceutica en cosmetica, fijne chemie en biotechnologie, pure gassen en micro-elektronica. Een sterke voorraadpositie wordt gecombineerd met een perfecte ligging op de as Antwerpen - Brussel. In het ultramoderne magazijn worden de hygiënische componenten opgeslagen in optimale omstandigheden - beschermd tegen stof, licht en warmte - zodat alle producten traceerbaar zijn. Veiligheid, klantgerichtheid, milieubewust ondernemen en loyaliteit staan hoog aangeschreven in het bedrijf. Iedere medewerker is een expert in zijn vakgebied en vervult een belangrijke adviesrol voor de klant. Gillain & Co behoort sinds 5 april 2018 tot de Heleon Group en wordt geleid door Jan Timmer.
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