					Communiqué de presse


Heleon Group investit massivement dans l'entreposage automatisé chez Gillain & Co

Aartselaar, le 29 mai 2018 - Le groupe néerlandais Heleon Group a racheté le 5 avril 2018 la firme Gillain & Co (leader belge actif dans le même secteur). Moins de 2 mois plus tard, Heleon Group investit fortement dans l’automatisation de l’entrepôt donc les clients pourront compter sur un service encore plus rapide et plus efficace. 

Avec 5 distributeurs, Heleon Group connaît les astuces du métier en ce qui concerne la gestion des stocks. Deux mois après l’acquisition, son approche éprouvée est appliquée également chez Gillain & Co. L’optimisation des stocks, la préparation des commandes de la plus efficace des manières et les améliorations logicielles contribuent à une manipulation encore plus rapide des commandes à retirer en magasin. Chez Gillain & Co, nous utilisons déjà le logiciel le plus avancé pour nos Kardex grâce au système “pick-to-light”. Nous allons encore étendre l’automatisation de notre unité de stockage avec l’acquisition de 4 nouveaux Kardex Shuttles, ce qui fera un total 8 systèmes dans notre magasin. Cet investissement contribue à l'amélioration du service à la clientèle, élément central de l'approche du Heleon Group.
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Note pour la rédaction: pour de plus amples informations, vous pouvez contacter Anita Geens au :+00 32 3 870 60 80: anita.geens@gillain.com. Pour des illustrations, des logos et ce communiqué de presse sur papier, vous pouvez vous adresser à l’espace presse sur www.gillain.com


Heleon Group a fait ses débuts en 2000 avec la maison-mère Heleon BV fondée par l’entrepreneur Jan Timmer. En 2002, le groupe a acquis PMA-Heleon NV. Avec l’acquisition d’Holstaal BV (Pays-Bas) en 2008, Heleon Group est devenu une réalité. En 2013, le groupe s’est étendu avec le rachat d’Heproflex BV (Pays-Bas) et de Gillain & Co NV en 2018. Heleon Group fournit à ses acheteurs des composants de processus dont des conduites, composants de conduite, robinets d’arrêt, flexibles et instrumentation. Ces dernières années, l’entreprise a acquis une solide position dans l’industrie médicale, pharmaceutique et agro-alimentaire, la technologie sous vide, les semi-conducteurs et l’industrie générale aux Pays-Bas et en Belgique. L’essence de cette réussite est un vaste assortiment, la fabrication en interne de composants spéciaux, un large stock, une vaste base en gestion logistique et projet, de solides aptitudes techniques et des années d’expérience en achat et vente. (www.heleon-group.com)

Gillain & Co a été fondée en 1875 et est établie à Aartselaar. L’entreprise est spécialisée dans la fourniture d’appareils et de composants hygiéniques en acier inoxydable pour les industries alimentaire et des sciences de la vie : denrées alimentaires et produits laitiers, boissons et brasseries, chimie, pharmacie et cosmétique, chimie fine et biotechnologie, gaz purs et microélectronique. Une solide position de stock est associée à une situation idéale sur l’axe Anvers - Bruxelles. Dans l’entrepôt ultramoderne, les composants hygiéniques sont stockés dans des conditions optimales - protégés contre la poussière, la lumière et la chaleur - pour que tous les produits soient traçables. Sécurité, orientation client, responsabilité environnementale et loyauté sont hautement appréciés au sein de l’entreprise. Chaque collaborateur est expert dans son domaine et remplit un important rôle de conseiller auprès du client. Gillain & Co appartient au Heleon Group depuis 5 avril 2018.
(www.gillain.com)

