					Communiqué de presse

Aartselaar, le 23 avril 2019 - Gillain & Co - membre du Heleon Group - est le distributeur officiel du “DOSANOVA Click & Clean HPJET”, un système de nettoyage par mousse sans air comprimé et révolutionnaire destiné à l'industrie alimentaire.
 
Prévenir la contamination est une préoccupation majeure dans l’industrie alimentaire. Les systèmes de nettoyage à mousse traditionnels utilisent de l'air comprimé, de sorte que le risque de contamination n'est pas inexistant. En cas de fuite, les produits chimiques peuvent pénétrer dans le processus via la ligne de décharge qui est utilisée par d'autres équipements. Avec le système Click & Clean HPJET de DOSANOVA, ce risque de contamination est totalement exclu. DOSANOVA Click & Clean HPJET est un système de nettoyage par mousse bien pensé qui ne nécessite pas d'air comprimé. La mousse est formée à l'extrémité de la lance à l'aide d'une tête de moussage spécialement développée. Un avantage supplémentaire car la qualité de la mousse est conservée quelle que soit la longueur du tuyau. Des tuyaux pouvant atteindre 60 mètres peuvent être utilisés, ce qui entraîne des économies considérables du fait du nombre réduit d'installations nécessaires. Les entreprises intéressées peuvent tester le système sans obligation pendant une période d’essai de 2 semaines.
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Note pour la rédaction: pour de plus amples informations, vous pouvez contacter Anita Geens au :+00 32 3 870 60 80: anita.geens@gillain.com. Pour des illustrations, des logos et ce communiqué de presse sur papier, vous pouvez vous adresser à l’espace presse sur www.gillain.com

Heleon Group a fait ses débuts en 2000 avec la maison-mère Heleon BV fondée par l’entrepreneur Jan Timmer. En 2002, le groupe a acquis PMA-Heleon NV. Avec l’acquisition d’Holstaal BV (Pays-Bas) en 2008, Heleon Group est devenu une réalité. En 2013, le groupe s’est étendu avec le rachat d’Heproflex BV (Pays-Bas) et de Gillain & Co NV en 2018. Heleon Group fournit à ses acheteurs des composants de processus dont des conduites, composants de conduite, robinets d’arrêt, flexibles et instrumentation. Ces dernières années, l’entreprise a acquis une solide position dans l’industrie médicale, pharmaceutique et agro-alimentaire, la technologie sous vide, les semi-conducteurs et l’industrie générale aux Pays-Bas et en Belgique. L’essence de cette réussite est un vaste assortiment, la fabrication en interne de composants spéciaux, un large stock, une vaste base en gestion logistique et projet, de solides aptitudes techniques et des années d’expérience en achat et vente. (www.heleon-group.com)

Gillain & Co a été fondée en 1875 et est établie à Aartselaar. L’entreprise est spécialisée dans la fourniture d’appareils et de composants hygiéniques en acier inoxydable pour les industries alimentaire et des sciences de la vie : denrées alimentaires et produits laitiers, boissons et brasseries, chimie, pharmacie et cosmétique, chimie fine et biotechnologie, gaz purs et microélectronique. Une solide position de stock est associée à une situation idéale sur l’axe Anvers - Bruxelles. Dans l’entrepôt ultramoderne, les composants hygiéniques sont stockés dans des conditions optimales - protégés contre la poussière, la lumière et la chaleur - pour que tous les produits soient traçables. Sécurité, orientation client, responsabilité environnementale et loyauté sont hautement appréciés au sein de l’entreprise. Chaque collaborateur est expert dans son domaine et remplit un important rôle de conseiller auprès du client. Gillain & Co appartient au Heleon Group depuis 5 avril 2018.
(www.gillain.com)


Dosanova est un fabricant belge innovant basé à Izegem, qui conçoit et fabrique des systèmes de nettoyage fiables de haute qualité pour les applications à basse, moyenne et haute pression dans les secteurs de l’alimentation, de la marine, du lavage de voitures et de l’agriculture. En plus de sa propre gamme, Dosanova fournit des composants aux principaux fabricants du secteur. Dosanova n'est pas un fabricant qui copie les technologies existantes, mais commercialise lui-même des solutions innovantes. (www.dosanova.com)
